

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№70 (15290), 2 октября 2021 г., суббота.

Уважаемые педагоги, дорогие ветераны образования!

Всегда и везде профессия учителя – одна из главных и уважаемых. Ваше отношение к труду и к детям во многом определяет успех ребенка, а значит и завтрашний день нашей области и страны. И я рад, что для большинства учителей школа тоже стала вторым домом, в котором они, как хорошие хозяева, поддерживают порядок и доброжелательную атмосферу.

В последние годы государство как никогда помогает сфере образования. Благодаря национальному проекту и региональным программам, мы возвращаем престиж учительской профессии, строим новые школы, переоснащаем имеющиеся, помогаем молодому поколению найти себя в стремительно меняющемся мире.

Желаю вам крепкого здоровья, достатка и успешных учеников! Пусть разумное, доброе, вечное всегда дает только благодатные всходы!

С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

День учителя – профессиональный праздник работников сферы образования. Учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР 29 сентября 1965 года. Отмечается 5 октября.

* * *

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём учителя!

Труд учителя нелёгок, но очень благороден и востребован во все времена. Ваш труд пользуется особым почётом и уважением. Учитель – это друг и наставник. От вашей самоотдачи и мудрости зависит каким будет подрастающее поколение в целом и личностное развитие каждого. Искренне желаем вам добра, внутреннего равновесия, чтобы ваша душевная гармония вдохновляла на новые профессиональные достижения. Мира и семейного благополучия!

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые педагоги, работники образовательных организаций, ветераны педагогического труда!

Труд учителя, почетный и уважаемый во все времена, является неоценимым для будущего страны. Вы воспитываете, учите молодое поколение, открываете ему новые горизонты, передаете свои знания, прививаете лучшие качества человека.

От души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваша профессия – одна из самых необходимых и востребованных в обществе.

Учитель – это очень важный человек в жизни каждого из нас!

Искренне благодарим вас за ваш бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, профессионализм и самоотдачу!

Желаем огромного счастья, крепкого здоровья, профессиональных успехов, семейного благополучия!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ,

председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Дорогие учителя!

Сердечно поздравляем вас с Днём учителя!

Новый учебный год – это всегда своеобразная веха, открывающая новые горизонты учебного года в жизни каждого учителя, ученика и их родителей. Пусть новый учебный год станет временем осуществления всех ваших замыслов, добрых дел и позитивных моментов.

Желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и талантливых учеников.

С праздником!

Районный совет ветеранов.



* * *

Уважаемые учителя, педагоги, специалисты Управления образования!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Учитель – это созидатель и творец. Своим профессиональным «Я», талантом и мастерством, стремлением «сеять разумное, доброе, вечное» вы зажигаете сердца ваших учеников и воспитанников. Благодаря вашему творческому потенциалу, высоким знаниям, вы помогаете подрастающему поколению постигать окружающий мир и жизненную мудрость.

Здоровья вам, счастья и удачи, профессиональных достижений, семейного благополучия и неиссякаемой энергии! И пусть ваши ученики оправдают все ваши надежды. Уверен, что своим мастерством вы не раз докажете, каким высоким духовным и интеллектуальным потенциалом обладают ваши юные дарования.

А. КУПРИЯНЕЦ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Каждый день вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы и души нового поколения, развивая способность творчески мыслить, принимать решения, соответствовать реалиям стремительно развивающегося мира. Пусть выбранный вами профессиональный путь принесит радость, успехи, а каждый день приближает к новым горизонтам в профессии. Желаем вам добра и здоровья, счастья и мира, успехов и удачи во всех начинаниях!

С. БРАУН,

начальник Управления образования администрации Колпашевского района.

* * *

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души от лица профсоюза поздравляю вас с профессиональным праздником! Каждый год в начале октября мы чувствуем тех, кто выбрал своим призванием одну из самых важных и нужных профессий на земле – профессию учителя! Ваш труд не только один из самых благородных, созидательных и творческих, но и один из самых трудных и ответственных!

Отдельные слова благодарности – ветеранам, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.

Пусть этот праздничный день принесёт всем вам массу положительных эмоций, тёплые поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе, жизненного благополучия и побед в любом деле!

С. МЕДВЕДЕВА,

председатель Колпашевского райкома профсоюза.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ!

Дорогие наши родные!

От всей души поздравляю вас с Международным днём пожилых людей!

Мы помним, что своим развитием и наша страна, и наша область обязаны вам. Сложно переоценить ваш вклад в воспитание молодого поколения, в сохранение главных нравственных ценностей государства.

В Томской области живут 293 тысячи пенсионеров. Серебряное поколение успешно опровергает стереотипы о себе, как о людях не современных и не активных. Региональный проект «Академия активного долголетия» призван одним из лучших в стране: пенсионеры во всех городах и районах области успешно осваивают компьютеры и блогосферу, финскую ходьбу и йогу, а еще – десятки университетских курсов по самым разным областям знаний.

Почти четыре тысячи одиноких ветеранов в нашей области пользуются услугами социальных работников, набирает обороты новая программа «Приёмная семья для пожилых». Но конечно, помощи для старшего поколения много не бывает, и наш долг всегда помнить об этом.

Спасибо за то, что вы у нас есть, за то, что всегда чувствуем вашу заботу!

Желаю вам счастья, здоровья, безграничного внимания родных и близких, успешных детей, внуков и правнуков! Живите долго!

С. ЖВАЧКИН,

губернатор Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей. В России этот праздник отмечается также 1 октября на основании Постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 1 июня 1992 года «О проблемах пожилых людей».

Поздравляем жителей Колпашевского района с Международным и национальным праздником – Днём признательности и уважения к людям старшего поколения.

Дорогие наши отцы, матери, бабушки и дедушки!

Вы, своим трудом, знаниями, мудростью, терпением и добротой внесли неоценимый вклад в развитие нашей Родины. Благодарим вас за это.

Этот день – еще и повод задуматься, достаточно ли мы все делаем для того, чтобы вы жили лучше.

Коммунистическая партия Российской Федерации проводит политику, направленную на достойную, обеспеченную жизнь старшего поколения. И так будет всегда.

Желаем вам самого главного – здоровья, больше радостных дней, долгой активной жизни.

С праздником вас, дорогие друзья!

Колпашевский горком КПРФ.

* * *

Поздравляем с Днём старшего поколения людей с ограниченными возможностями.

Желаем здоровья, благополучия, тепла от родных и близких.

Пусть душа не постареет, будет вечно молода!

Колпашевское общество инвалидов.



О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРОСТРАНСТВ

В Колпашевском городском поселении на заседании общественной муниципальной комиссии подведены итоги выполнения работ по благоустройству общественных территорий в 2021 году в рамках национального проекта «Жильё и городская среда».

В работе общественной комиссии приняли участие Т. Ф. Головина (заместитель начальника Департамента архитектуры и строительства Томской области) и К. А. Казанцев (руководитель Центра развития городской среды Томской области).

Заместитель главы городского поселения А. А. Чуков подробно доложил членам комиссии о состоянии работ по благоустройству общественных территорий, проводимых в 2021 году по благоустройству общественных территорий в

рамках национального проекта «Жильё и городская среда».

В соответствии с результатами рейтингового голосования, проведенного в 2020 году среди жителей поселения, в 2021 году выполнено благоустройство 4-х общественных пространств: аллея по ул. Белинского (от ул. Ленина до ул. Комсомольской); сквер на ул. Кирова, 28; тротуар по ул. Белинского (от ул. Кирова до ул. Ленина, нечетная сторона), аллея на Пристанской площади (все – Колпашево).

Кардинальное преображение аллеи по ул. Белинского от ул. Ленина до ул. Комсомольской было начато в 2019 году. Был выполнен большой объем по подготовке территории, построен светодиодный фонтан, территория которого выложена тротуарной плиткой, установлены скамейки. В 2020 году убраны тополя, выполнена планировка территории, установлены бордюрные



Глава Колпашевского городского поселения А. В. ЩУКИН:
– Хочу подчеркнуть, что общественные территории для благоустройства в 2021 году по национальному проекту «Жильё и городская среда» были выбраны населением по результатам рейтингового голосования. Впервые за последние десятилетия в нашем городе созданы рекреационные зоны, аналогов которых у нас ещё не было. Полностью преобразились аллея и пешеходные зоны по ул. Белинского. Появилось новое общественное пространство в районе Пристанской площади – «Аллея влюбленных» (первый этап). В этой большой и многогранной работе отлично поработали коллективы ООО «Заря-Сервис» и северного филиала ГУП ТО «Областное ДРСУ».

В ближайшее время предстоит большая работа по реализации в Колпашеве проекта «Благоустройство Центрального бульвара», победившего на Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.



В 2021 году полностью преобразилась общественная территория в районе Пристанской площади

Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды – одно из мероприятий федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Он проводится по поручению Президента России В. В. Путина с 2018 года. В нем участвуют города с численностью населения до 100 тысяч человек. В 2021 году на конкурс поступило 307 заявок. <https://www.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/75980>

камни, ливневая канализация, уличные светильники, тротуарная плитка, цветочные вазоны и др. В 2021 году проведено озеленение территории, установлены малые архитектурные формы, детские площадки, скамейки и др.

В соответствии с проектом в текущем году благоустроен пешеходный участок ул. Белинского (от ул. Кирова до ул. Ленина, нечетная сторона). Выполнены асфальтирование тротуара, озеленение, устройство парковочных мест, осветительного комплекса, ливневой канализации, установлены скамейки, урны и др.

В районе Пристанской площади создана новая общественная территория – «Аллея влюбленных» (со смотровой площадкой, тротуарным покрытием, фонарями, скамейками, автопарковкой, озеленением и др.).

Помимо участия в работе общественной муниципальной комиссии, представители Департамента архитектуры и строительства и Центра развития городской среды проинспектировали объекты благоустройства 2021 года по национальному проекту «Жильё и городская среда».

Татьяна Фёдоровна ГОЛОВИНА, заместитель начальника Департамента архитектуры и строительства Томской области:



Момент заседания общественной муниципальной комиссии

– Реализация федеральной программы формирования комфортной городской среды началась в Томской области в 2017 году. С этого же времени в Колпашеве проводятся работы по благоустройству общественных пространств и дворовых территорий. В 2021 году в Томской области по данной федеральной программе реализованы 50 проектов (национальный проект «Жильё и городская среда»), в том числе в Колпашеве – 4 объекта (28,5 млн руб.). В 2022 году в районном центре будут реализовываться также 4 проекта, из них 2 – переходящих с 2021

года. Федеральный проект формирования комфортной городской среды очень позитивный. Он позволяет вовлекать в благоустройство не только местные организации, но и жителей. Поэтому, пользуясь случаем, обращаюсь к населению Колпашева с призывом принимать активное участие на стадиях обсуждения, рейтингового голосования, проектирования, строительства объектов благоустройства. Так как данные общественные пространства создаются, прежде всего, для комфортного проживания жителей.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОВЕСТКА очередного заседания Совета Колпашевского городского поселения
г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205, 4 октября 2021 года, в 17 часов.

1. О досрочном сложении депутатских полномочий депутатом Галимовым-Ермаком К. В.

Докладчик: **Рыбалов Анатолий Фёдорович** – председатель Совета Колпашевского городского поселения.

2. О проекте решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Колпашевское городское поселение».

Докладчик: **Барышева Юлия Викторовна** – главный специалист по юридическим вопросам администрации Колпашевского городского поселения.

3. О внесении изменений в решение Совета Колпашевского городского поселения от 27 ноября 2020 года №29 «О бюджете муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Докладчик: **Ивченко Карина Андреевна** – начальник финансово-экономического отдела администрации Колпашевского городского поселения.

4. О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Колпашевского городского поселения.

Докладчик: **Мулина Ирина Александровна** – главный специалист по юридическим вопросам администрации Колпашевского городского поселения.

5. О рассмотрении протеста Колпашевского городского прокурора.

Докладчик: **Рыбалов Анатолий Фёдорович** – председатель Совета Колпашевского городского поселения.

6. О внесении изменения в решение Совета Колпашевского городского поселения от 5 августа 2021 года №35 «Об установлении расходных обязательств муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на расселение жителей г. Колпашево Колпашевского района Томской области из жилых помещений, расположенных в зоне обрушения береговой линии реки Оби в районе города Колпашево».

Докладчик: **Браун Никита Анатольевич** – ведущий специалист по вопросам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и безопасности населения.
Разное.

СОБЫТИЕ

«ДАРЫ ОСЕНИ – 2021»

В Колпашеве состоялась районная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени – 2021».

В традиционной осенней ярмарке 26 сентября приняли участие производители сельхозпродукции, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подворья Новогоренского, Чажемтовского, Саровского, Новосёловского сельских и Колпашевского городского поселений.

К 11 часам на площади перед ГДК были развернуты торговые палатки, где представлена продукция личных подворий, местных товаропроизводителей, предприятий общественного питания, мастеров-умельцев, саженцы плодовых и декоративных кустарников и др.

Такие ярмарки всегда пользуются популярностью у колпашевцев. Ведь для многих это место, где можно с выгодой закупить сельскохозяйственную продукцию, для других, наоборот, – продать излишки из личного подсобного хозяйства.

Традиционно колпашевцы активно покупали рыбную, молочную и мясную продукции, саженцы плодовых и декоративных кустарников, хлебобулочные и кондитерские изделия, кедровые орехи, грибы, клюкву.

Жители отметили многообразие и разнообразие продукции на торговых прилавках, с хорошим настроением совершая удачные покупки.

Стоит отметить, что участники ярмарки неплохо подготовились: красивые яркие костюмы, цветы, композиции из даров осени и др. Оставалось только удивляться их фантазии и творческому таланту. Для привлечения покупателей на торговых столиках были сделаны симпатичные инсталляции: «Здравствуй, осень золотая», «Осень» и др.

Все это создавало хорошее настроение и приветливые улыбки как у продавцов, так и у покупателей, что стало важной составляющей праздника.

Цукаты, варенье, джемы, тра-



вяные чаи – с этого началось мое знакомство с ярмарочными изделиями. Удивительные у нас есть мастера. Среди них – Нина Мальцева и её цукаты из кабачков, моркови, красной смородины, чипсы из помидоров, чаи из местных трав, варенье и джемы. Вся продукция – в красивой упаковке и по доступной цене.

Саженцы смородины, крыжовника, жимолости продавались от 300 до 350 руб., яблоны – от 500 до 600 руб., малины – 200 руб. Помимо неплохо покупавшихся саженцев плодово-ягодных кустов, омичи из Александровского сада привезли к нам саженцы алычи, сливы, ежевики по 600 руб.

На ярмарке хорошо продавались маринованные белые грибы (банка 3 л – 1 500 руб.), сухие белые, подосиновки. Черные грузди шли по 300 руб. (2 л). Клюква – 1 800–2 000 руб. за ведро.

Из Подгорного привезли местные яблоки по 250 руб. за ведёрко (на глаз – 2 кг). Из Большой Саровки – гигантский репчатый лук, каждая луковица – по полкилограмма.

Очереди наблюдались за продукцией Колпашевского рыбокомбината, предприятия «Селянин», а также в мясных лавках. Хорошо брали свежую свинину, солёное сало; было

много баранины и индейки.

Активно приобретая рыбную, молочную и мясную продукции, хлебобулочные и кондитерские изделия, саженцы цветов и кустарников, картофель, посетители ярмарки тем самым выражали благодарность всем организаторам и участникам сельскохозяйственной ярмарки за возможность выбрать и купить качественную продукцию по подходящей цене, а также за удобное место проведения – центр города.

В рамках ярмарки администрацией Колпашевского района проводился традиционный конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников ярмарки».

Дипломами в номинации «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени – 2021» награждены: Елена Максимовна Хоркина, Наталья Григорьевна Альберти, Татьяна Юрьевна Глазова (все – Саровское сельское поселение); Наталья Александровна Самышкина (Новосёловское сельское поселение); Ольга Владимировна Вострякова (Колпашевское городское поселение); Татьяна Юрьевна Кривошеина (Новогоренское сельское поселение), Лариса Михайловна Кудайкина (Чажемтовское сельское поселение).



Заместитель главы района по строительству и инфраструктуре И. В. ИВЧЕНКО:

– В сложившейся эпидемиологической ситуации крайне важно было провести на достойном уровне осеннюю ярмарку для жителей города и района. Судя по отзывам колпашевцев, ярмарка удалась. Хочу отметить, что в ней, помимо жителей и предприятий нашего района, участвовали Асиновский, Кожевниковский, Чаинский, Кривошеинский, Зырянский, Томский муниципалитеты, Алтайский край. Важно, что у нас постоянно появляются новые участники. В этот раз среди них были личное подсобное хозяйство «Домашний сырдел» О. В. Востряковой, мастер-умелец С. Ю. Родиков и др. Сердечная благодарность всем участникам ярмарки за широкий ассортимент представленной продукции, организаторам осеннего праздника.



Благодарственным письмом за активное участие в ярмарке «Дары осени – 2021» отмечен колпашевский мастер-умелец Сергей Юрьевич Родиков. Лучшим поселением – учас-

тником сельскохозяйственной ярмарки признано Новогоренское сельское поселение.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПЕРШТАБ ПРОДЛИЛ
ДЕЙСТВУЮЩИЙ РЕЖИМ
ДО 1 ДЕКАБРЯ

Региональный оперативный штаб по противодействию распространению коронавирусной инфекции принял решение о продлении действующего режима повышенной готовности до 1 декабря 2021 года.

На сегодняшний день режим ограничений остается прежним: при посещении общественных мест, включая торговые центры, пункты питания, иные учреждения сферы услуг и образования необходимо соблюдать санитарно-эпидемиологические требования – правильно носить маски для защиты органов дыхания, обрабатывать руки, соблюдать социальную дистанцию. В общественном транспорте, включая легковое такси, соблюдение масочного режима также обязательно. В учреждениях культуры, социальной и образовательной сфер должна проводиться термометрия всех входящих в учреждение.

Работодатели также должны обеспечить проведение дезинфекции помещений, измерение температуры работникам, отстранять от работы сотрудников с признаками респираторного заболевания.

Соб. инф.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ПО САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

С 4 по 14 октября состоится Всероссийская декада подписки.

Только в этот период все желающие имеют возможность оформить подписку на нашу газету во всех почтовых отделениях района **ПО САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ – 323 рубля 70 копеек на 6 месяцев!** Для сравнения: обычная цена – **567 рублей 12 копеек.**

Скидка, действующая в течение 10-ти дней, составляет **57 процентов.** Это очень большая экономия для читателей! Воспользуйтесь нашим супер-льготным предложением!

М. НИКОЛЕНКО,
гл. редактор газеты «Советский Север».

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ПО КОЛПАШЕВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №13
ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

от 27 сентября 2021 г. №11/19
г. Колпашево

О регистрации избранного депутата Законодательной думы Томской области седьмого созыва Куприянца Александра Брониславовича.

На основании решения окружной избирательной комиссии по Колпашевскому одномандатному избирательному округу №13 от 20 сентября 2021 г. №10/18 «О результатах выборов депутатов Законодательной думы Томской области седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №13» и протокола №1 окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу №13 о результатах выборов депутата Законодательной думы Томской области по Колпашевскому одномандатному избирательному округу №13, руководствуясь частью 2 статьи 80 Закона Томской области от 12 июля 2006 года №147-ОЗ «О выборах депутатов Законодательной думы Томской области»,

окружная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать избранного депутата Законодательной думы Томской области седьмого созыва по Колпашевскому одномандатному избирательному округу №13 Куприянца Александра Брониславовича.
2. Выдать Куприянцу Александру Брониславовичу удостоверение об избрании.
3. Направить настоящее решение в средства массовой информации и Избирательную комиссию Томской области.

Д. ГРИШАЕВ,
председатель окружной избирательной комиссии.
Г. АЛЁШИНА,
секретарь окружной избирательной комиссии.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЁМ
ЗАЯВЛЕНИЙ НА ПРЕЗИДЕНТСКУЮ ВЫПЛАТУ НА ПОДГОТОВКУ К ШКОЛЕ

В Томской области 112 540 семей получили по 10 тысяч рублей на подготовку к школе 152 865 детей.

Указ о единовременной выплате семьям, имеющим детей, подписан Президентом России Владимиром Путиным в июле; выплаты Пенсионный фонд России начал осуществлять со 2 августа 2021 года. Выплата положена детям в возрасте от 6 до 18 лет, а также инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, которые обучаются по основным общеобразовательным программам.

Как сообщили в отделении ПФР по Томской области, родители 5 700 детей еще не обратились за данной выплатой, сделать это нужно до 1 ноября 2021 года.

«У семей, которые не получили выплаты непосредственно к началу нового учебного года, остался только месяц, чтобы подать соответствующее заявление на портале госуслуг, либо в клиентскую службу Пенсионного фонда, независимо от места жительства родителей», – пояснил управляющий ОПФР по Томской области Дмитрий Мальцев.

На вынесение решения по заявлениям родителей отводится до пяти рабочих дней, еще три дня – на зачисление выплаты при положительном рассмотрении заявления. Так как выплата на школьников – единовременная мера поддержки, она поступает не только на карты «Мир», но и на карты других платежных систем. При заполнении заявления родителям следует помнить, что в нем указываются именно реквизиты лицевого счета в банке, а не номер карты. Счет при этом должен принадлежать родителю, который подает заявление, а не кому-либо из близких и родственников.

Прием посетителей в клиентских службах ПФР ведется только по предварительной записи; записаться можно по телефону контакт-центра ОПФР по Томской области **8-800-600-0417.**

Пресс-служба администрации Томской области.

ПРОКУРАТУРА

СОБЛЮДЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Колпашевская городская прокуратура по обращению гражданина проверила соблюдение земельного законодательства.

Проверка показала, что администрацией Колпашевского городского поселения нарушен порядок предоставления земельных участков. В мае 2021 года постановлением администрации гражданину предварительно согласовано предоставление в аренду для индивиду-

ального жилищного строительства участка земли, расположенного по соседству с земельным участком заявителя.

При этом, вопреки требованиям закона, обязательное в таких случаях предварительное извещение о возможности получения земельного участка любыми заинтересованными лицами официально опубликовано не было. В результате граждане были лишены возможности заявить свои права

на предоставление в аренду земельного участка.

По итогам проверки городским прокурором главе поселения внесено представление, в соответствии с требованиями которого незаконные муниципальные акты отменены. Администрацией городского поселения повторно организована процедура предоставления земельного участка.

А. ЖОХОВ,
городской прокурор,
старший советник юстиции.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



3.10 +3... -2°, давление растёт, возм. осадки.
4.10 +4... -2°, давление растёт, возм. осадки.
5.10 +4... -1°, давление растёт, возм. осадки.



РЕКЛАМА: Т. 5-32-63

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.**
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 270 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 2.10.2021 г. Время подписания в печать по графику — 30.09.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1546.